
Στο πλαίσιο της Διεθνούς Συνάντησης και Πανελλαδικής
Συνέλευσης κατά του Ρατσισμού και του Φασισμού, που οργάνωσε
η ΚΕΕΡΦΑ στην Αθήνα (15-16/10/2016), ο δικηγόρος πολιτικής
αγωγής στη δίκη της Χρυσής Αυγής Κώστας Παπαδάκης έκανε μια
αποτίμηση τής μέχρι σήμερα εξέλιξης τής δίκης και αναφέρθηκε
στις προκλήσεις που θέτει αυτή η μακρά δικαστική μάχη για το
αντιφασιστικό κίνημα.

Μπορείτε να δείτε την εισήγηση στο παρακάτω βίντεο:

 

Ακολουθούν χαρακτηριστικά αποσπάσματα:

«Δεν είμαστε ικέτες καμίας αστικής Δικαιοσύνης. Ξέρουμε ότι και η δικαστική εξουσία και οι
κατασταλτικοί μηχανισμοί, δεν είναι σύμμαχοι και ότι η κυβέρνηση της αριστεράς όχι μόνο δεν τους
θίγει, αλλά συχνά ανέχεται την επίδειξη της δύναμής τους, ενώ ήδη εξυφαίνεται η προσπάθεια συμμαχίας
της με τα ανώτερα στρώματα των δικαστών. Αλλά εμείς είμαστε εκεί για να μην αυθαιρετήσουν ξανά
όπως αυθαιρέτησαν πριν τη δολοφονία Φύσσα που θάβανε τις δικογραφίες και τα αδικήματα. Είμαστε εκεί
όπως είμαστε απέναντι σε κάθε εξουσία για να απαιτήσουμε την έννομη προστασία της κοινωνίας γιατί οι
ελευθερίες και τα δικαιώματα δεν παραχωρήθηκαν από καμιά αστική τάξη, κατακτήθηκαν με τους
αγώνες μας. Είμαστε εκεί γιατί είμαστε η συνέχεια μίας αριστεράς που διδάσκεται από τα λάθη της, που
δεν θα επιτρέψει ξανά να αθωωθούν οι δοσίλογοι, όπως ο Κοτζαμάνης και ο Εμμανουηλίδης οι δολοφόνοι
του Λαμπράκη που βγήκαν από τη φυλακή».

“Τα πολιτικά αποτελέσματα μέχρι τώρα είναι εμφανή. Η Χρυσή Αυγή είναι καθηλωμένη παρά την ευνοϊκή
συγκυρία της ανόδου της ακροδεξιάς στην Ευρώπη. Τα τάγματα εφόδου δεν δρουν, είναι παράλυτα, δεν
τολμάνε, αδυνατούν να αξιοποιήσουν ακόμα και τα μεμονωμένα ρατσιστικά παραληρήματα στο
Ωραιόκαστρο και στη Χίο. Και έχει σημασία αυτό γιατί είναι αποτέλεσμα της δράσης του αντιφασιστικού
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κινήματος, που δεν αφήνει χώρο στην ακροδεξιά για να εκμεταλλευτεί λαϊκιστικά την κοινωνική
δυσαρέσκεια και να παίξει το ρόλο εκείνο το οποίο το κατεστημένο την προόριζε. Φανταστείτε πώς θα
ήταν τα πράγματα αν δεν είχαμε αυτή τη δίκη, σε μία Ελλάδα με μία κυβέρνηση που έχει ξεφτιλίσει κάθε
έννοια αριστεράς και έχει προδώσει τον αντιμνημονιακό αγώνα και ταυτόχρονα αποτελεί πύλη υποδοχής
προσφύγων στην Ευρώπη. Φανταστείτε τι θα σήμαινε για όλη την Ευρώπη το να είχαμε εδώ πέρα μία
Χρυσή Αυγή να καλπάζει ή ένα ακροδεξιό κίνημα σε άνοδο. Και αυτό πιστώνεται στο αντιφασιστικό κίνημα
και στην πρωτοπόρα δράση της ΚΕΕΡΦΑ”.
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